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51019 / EP736 

RADIO WEATHER STATION CLOCK 
 
 
 

INSTRUCTIONS MANUAL  
 

READ THESE INSTRUCTIONS THOROUGHLY BEFORE USING THE PRODUCT FOR 
THE FIRST TIME AND KEEP THEM FOR FUTURE REFERENCE. 

PRODUCT DESCRIPTION  
 

Vue de face Vue de dos 

  
1. RADIO button 

2. SCAN+ button 

3. SCAN- button 

4. VOL+ button = to increase the volume 

5. VOL- button = to decrease the volume 

6. LIGHT button  
 

7. MODE button 

8. UP button  

9. DOWN button   

10. MAX/MIN button 

11. Holes to hang it up  

12. Battery compartment 

13. Radio wire antenna  
 

Display description 
 

 

a) Weather forecast icon 

b) Alarm bell icon 

c) PM icon in 12 hour format (AM does 
not display) 

d) Hour digit 

e) Minute digit 

f) Comfort level icon 

g) Temperature trend 

h) Humidity  

i) Temperature 

j) Weekday 

 

English 
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FEATURES 
 Display of Day, Month and weekday 

 12/24-hour format selection 

 Alarm and snooze function 

 Radio function 

 Light function 

 Temperature and humidity display 

 Weather forecast 

 Temperature trend 

                    
 

BATTERY INSERTION/ REPLACEMENT 
Battery required: 3 x 1.5V LR03 or AAA, (not included), 4.5V  
 
Open the battery compartment. Insert the three batteries inside, then close the cover of battery 
compartment.   

 
FUNCTIONS 

MODE 

The sequence is : 
 
                                                            
In normal �me display mode, press to toggle between the different modes indicated below. 

 

SETTINGS 

Attention: For all settings, if no button is pressed for 8 seconds when setting the clock time, date or 
alarm, the value displayed will be automatically saved. 

Time setting 

1. On normal time display mode, press and hold ‘’MODE’’ button until the hour digit flashes to enter time 
setting. 

2. Press "UP" or " DOWN" button repeatedly to set the digit hour. Long press "UP" or "DOWN" button to 
increase or decrease quickly. Note: if the value does not scroll up or down after long pressing the button, 
keep pressing and it will scroll a few seconds later. 

3. Press "MODE" button to confirm and switch to the minutes' setting, the minute digit flashes.  

4. Repeat step 2 to set the minutes.  

5. Press "MODE" to confirm the minutes, exit the setting mode and return to normal time display mode. 

Note: The seconds will be set to zero once the minutes is changed. 

Normal �me mode  Date  Alarm 
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Date setting 

1. In normal time display mode, press ‘’MODE’’ button once to enter the date mode.  

2. To enter date setting mode, press and hold "MODE" button until the year displays and flashes. 

3. Press " UP" or " DOWN" button to set the digit year. Long press "UP" or "DOWN" button to 
increase or decrease quickly. Note: if the value does not scroll up or down after long pressing the button, 
keep pressing and it will scroll a few seconds later. 

4. Press "MODE" button to confirm and switch to the months’ setting: the month digit flashes.  

5. Repeat step 3 to set the months.  

6. Press "MODE" button to confirm and switch to the day’s setting: the day digit flashes.  

7. Repeat step 3 to set the day.  

8. Press "MODE" to confirm the day, exit the setting mode and return to date display mode. Note: 
The weekday will automatically be framed. 

 

12/24 HOUR FORMAT SELECTION 
In normal time display mode, long press ‘’UP’’ button to switch to 12/24-hour format. Note: For 24H 
format, no icon displays. For 12H format, no icon displays in the morning. From noon to 23H59, PM 
will display.  

 
 

Alarm setting 

1. In normal time display mode, press "MODE" button 2 times to enter alarm mode.  

2. To enter alarm setting mode, press and hold "MODE" button until the hour flashes. 

3. Press " UP " or " DOWN" button to set hours. Long press " UP " or " DOWN " button to 
increase/ decrease quickly. Note: if the value does not scroll up or down after long pressing the 
button, keep pressing and it will scroll a few seconds later. 

4. Press "MODE" button to confirm and switch to minute digit setting.   

5. Repeat step 3 to set the minutes.  

6. Press "MODE" to confirm, exit the setting mode and return to normal time display mode.  

Attention: If no button is pressed for 8 seconds when setting the alarm time, the value displayed will be 
automatically saved. 

Activation and deactivation of the alarm clock: 

To activate alarm: In normal time display, date or alarm modes, press "UP " button: a bell icon which 
stands for the buzzer displays. To deactivate the alarm, press "UP " button: the bell icon disappears.  

When the alarm clock rings: 

1. To activate the alarm repetition, press " LIGHT" button. The bell icon will be flashing and the 
alarm will ring 8 minutes later. Note: The alarm can be repeated as many times as you want. 

2. To stop the alarm, press any button except " LIGHT " button. 

Attention: The alarm will stop automatically after 2 minutes if no button is pressed.  
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RADIO FUNCTION 

1. Before turning on the radio, pull out the wire antenna (13). 

2. To turn on the radio function, press " RADIO" button. 

3. Press " SCAN+" or " SCAN-" button to search the desired next or previous radio channel. 

4. Press " VOL+" to increase the volume or " VOL-" to decrease the volume. Long press if you want to 
increase or decrease rapidly. Note: if the value does not scroll up or down after long pressing the button, 
keep pressing and it will scroll a few seconds later. 

5. To exit the radio function, press again " RADIO" button. 

ATTENTION: If the radio sound becomes dim or distorted, change the batteries. 
 

LIGHT FUNCTION 

Press “LIGHT” button to light up the screen for around 8s. 

TEMPERATURE AND HUMIDITY 

Temperature display format 

In normal time display mode, press “DOWN” button to switch °C/ °F. 

Temperature measuring range: 0 °C (32.0 °F) - 60.0 °C (+140.0 °F) - Resolution: +/- 0.1    

Humidity display format 

In normal time display mode, press “MAX” or “MIN” button to view the last maximum and minimum ambient 
temperature/ humidity.  

Humidity detection range: 10% - 99% - Resolution: +/-1%.  

COMFORT LEVEL  

There are 3 levels of comfort displays. See the table below: 

COMFORT WET DRY 

          

When the temperature 
is between 20°C-26°C 
(68°F-78°F) and the 
rela�ve humidity is 
between 50%~70%. 

When at any 
temperature, the 

rela�ve humidity is 
above 70%RH. 

When at any 
temperature, the 

rela�ve humidity is 
below 50%RH 

Note: When the temperature is below 20°C (68°F) or above 26°C (78.8°F) and the rela�ve humidity is between 
50%~70%, no icon displays. 
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WEATHER FORECAST 

Sunny Sunny and Cloudy Cloudy Cloudy and Rainy 

    

Relative humidity 
between 10%-40%RH 

Relative humidity 
between 41%-65%RH 

Relative humidity 
between 66%-75%RH 

Relative humidity 
between 76%-99%RH 

 

TEMPERATURE TREND 

You can view the weather trend based on temperature data from the last 12 hours 
The clock automatically records the temperature differences between the past 12, 6, 3, 2, and 1 hour(s) and the 
present time (now). The temperature variations are represented by color blocks.  
 
  
 

 

A. The number at the bottom of the clock 
means the time. “-12” means 12 hours 
ago, “-6” means 6 hours ago, ...”0 
“ means no change of temperature. 

B. This column stands for the temperature 
change in degrees (°C). For example, 
“+3” means that the temperature is 3 
degrees higher than the present 
temperature. “- 2” means the temperature 
is 2 degrees lower than the present 
temperature. “O” refers to no change of 
temperature. 

C. This column stands for the temperature 
change in Fahrenheit (°F). To read the 
results, refers to the examples of degrees 
above but with the values of Fahrenheit. 

D. Coloured blocks 

 
To read the results of the whole table, refer to the following example : if the light is on the coloured 
block at “-12” hour and “+3” degrees, it means that the temperature was 12 hours ago 3 degrees 
higher than now. 
 

 

WARNINGS 
    

1. Keep away from heat sources, direct sunlight, moisture, water or other liquids.  

2. Do not drop, short circuit, modify, disassemble, or puncture.  

3. Handle the product with care. A blow, a shock or a fall, even from a low height, can damage it. 
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4. Never attempt to disassemble or repair the clock yourself. Please contact an authorized 
service center. All repairs should be performed by a qualified technician. 

 

WARNINGS ON BATTERY 
 Please take out the batteries if you intend not to use the item for a long time. 

 Never mix alkaline, standard (carbon-zinc) and rechargeable (nickel hydride). 

 Don’t mix new and used batteries. 

 Don’t attempt to recharge non rechargeable batteries. 

 Remove rechargeable batteries from the device (if possible) before charging them. 

 Rechargeable batteries must always be recharged under adult supervision. 

 Remove used batteries. 

 Never short the power supply terminals. 

 Always use the recommended or equivalent battery types. 

 Always pay attention to battery polarity. 

CLEANING AND MAINTENANCE 
 

 DO NOT IMMERSE IN WATER OR ANY OTHER LIQUID.  
 DO NOT USE ABRASIVES OR CLEANERS. 

 
 Clean your clock with a soft, dry and lint-free cloth.  

 Put it away from high humidity and temperature.  
 

WARNING: You should not dispose of this device with your household waste. A selective 
collection system for this type of product is implemented by your local authorities. Please 
contact your local authorities to find out how and where collection takes place. 
These restrictions apply because electrical and electronic devices contain dangerous 
substances that have harmful effects on the environment or on human health and must be 
recycled. 
This symbol indicates that electrical and electronic devices are collected selectively. The 
symbol shows a waste container crossed out with an X symbol. 
 

Imported by EML-PRODIS 1 rue de Rome 93110 Rosny-Sous-Bois - France 
Made in P.R.C. 

Marketed by EUROTOPS VERSAND GMBH D-40764 LANGENFELD, Germany 

 

 



 

51019 / EP736 

STATION MÉTÉO AVEC RADIO ET HORLOGE 
 
 

NOTICE D’UTILISATION                               
 

VEUILLEZ LIRE LA NOTICE AVANT D’UTILISER LE PRODUIT POUR LA PREMIÈRE 
FOIS ET LA CONSERVER POUR RÉFÉRENCE ULTÉRIEURE. 

DESCRIPTION DU PRODUIT 
 

Vue de face Vue de dos 

  
1. Bouton RADIO 

2. Bouton SCAN+ 

3. Bouton SCAN- 

4. Bouton VOL+ = pour augmenter le volume 

5. Bouton VOL-  = pour diminuer le volume 

6. Bouton LIGHT  
 

7. Bouton MODE 

8. Bouton UP 

9. Bouton DOWN  

10. Bouton MAX/MIN 

11. Trous de suspension 

12. Compartiment à piles 

13. Antenne du fil radio 

 

Description de l'écran 
 

 

a) Icône des prévisions météo 

b) Icône du réveil 

c) Icône PM au format 12 heures (AM ne 
s'affiche pas) 

d) Chiffre des heures 

e) Chiffre des minutes 

f) Icône de niveau de confort 

g) Tendance de la température 

h) Humidité 

i) Température 

j) Jour de la semaine 

Français 
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CARACTÉRISTIQUES 
 Affichage du Jour, du Mois et du Jour de la semaine 

 Sélection du format 12/24 heures 

 Fonction de réveil et de répétition 

 Fonction radio 

 Fonction lumière 

 Affichage de la température et de l'humidité 

 Prévisions météo 

 Tendance de la température 

                    
 

INSERTION/ REMPLACEMENT DE LA BATTERIE 
Pile requise: 3 x 1,5V LR03 ou AAA, (non incluses), 4,5V  
 
Ouvrez le compartiment à piles. Insérez les trois piles à l'intérieur, puis refermez le couvercle du 
compartiment à piles. 

 
FONCTIONS 

MODE 

La séquence est :  
 
                                                            
 
En mode d'affichage normal de l'heure, appuyez pour basculer entre les différents modes indiqués ci-dessous. 

RÉGLAGES 

Attention: Pour tous les réglages, si aucun bouton n'est appuyé pendant 8 secondes lors du réglage 
de l'heure, de la date ou du réveil, la valeur affichée est automatiquement sauvegardée. 

Réglage de l'heure 

1. En mode d'affichage normal de l'heure, appuyez sur le bouton ''MODE'' et maintenez-le enfoncé jusqu'à 
ce que le chiffre des heures clignote pour entrer dans le réglage de l'heure. 

2. Appuyez plusieurs fois sur le bouton "UP" ou "DOWN" pour régler les chiffres de l'heure. Appuyez 
longuement sur le bouton "UP" ou "DOWN" pour augmenter ou diminuer rapidement la valeur. 
Remarque : si la valeur ne défile pas vers le haut ou vers le bas après avoir appuyé longuement sur le 
bouton, continuez à appuyer et elle défilera quelques secondes plus tard. 

3. Appuyez sur le bouton "MODE" pour confirmer et passer au réglage des minutes, le chiffre des minutes 
clignote. 

4. Répétez l'étape 2 pour régler les minutes. 

5. Appuyez sur "MODE" pour confirmer les minutes, quitter le mode de réglage et revenir au mode 
d'affichage normal de l'heure. 

Mode normal de 
l’heure 

 Date  Réveil 
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Remarque : Les secondes seront remises à zéro une fois que les minutes auront été modifiées. 

Réglage de la date 

1. En mode d'affichage normal de l'heure, appuyez une fois sur le bouton ''MODE'' pour accéder 
au mode date. 

2. Pour entrer dans le mode de réglage de la date, appuyez sur le bouton "MODE" et 
maintenez-le enfoncé jusqu'à ce que l'année s'affiche et clignote. 

3. Appuyez sur le bouton "UP" ou "DOWN" pour régler les chiffres de l'année. Appuyez 
longuement sur le bouton "UP" ou "DOWN" pour augmenter ou diminuer rapidement la 
valeur. Remarque : si la valeur ne défile pas vers le haut ou vers le bas après avoir appuyé 
longuement sur le bouton, continuez à appuyer et elle défilera quelques secondes plus tard. 

4. Appuyez sur le bouton "MODE" pour confirmer et passer au réglage des mois : les chiffres du 
mois clignotent. 

5. Répétez l'étape 3 pour régler les mois. 

6. Appuyez sur le bouton "MODE" pour confirmer et passer au réglage du jour : les chiffres du 
jour clignotent. 

7. Répétez l'étape 3 pour régler le jour. 

8. Appuyez sur le bouton "MODE" pour confirmer le jour, quitter le mode de réglage et revenir 
au mode d'affichage de la date. Remarque : Le jour de la semaine sera automatiquement 
encadré. 

 

SÉLECTION DU FORMAT 12/24 HEURES 
En mode d'affichage normal de l'heure, appuyez longuement sur le bouton ''UP'' pour passer au 
format 12/24 heures. Remarque : Pour le format 24H, aucune icône ne s'affiche. Pour le format 12H, 
aucune icône ne s'affiche le matin. De midi à 23H59, PM s'affiche. 

 
 

Réglage du réveil  

1. En mode d'affichage normal de l'heure, appuyez 2 fois sur le bouton "MODE" pour passer en 
mode réveil. 

2. Pour entrer dans le mode de réglage du réveil, appuyez sur le bouton "MODE" et maintenez-
le enfoncé jusqu'à ce que l'heure clignote. 

3. Appuyez sur le bouton "UP" ou "DOWN" pour régler les heures. Appuyez longuement sur le 
bouton "UP" ou "DOWN" pour augmenter/diminuer rapidement. Remarque : si la valeur ne 
défile pas vers le haut ou vers le bas après avoir appuyé longuement sur le bouton, continuez 
à appuyer et elle défilera quelques secondes plus tard. 

4. Appuyez sur le bouton "MODE" pour confirmer et passer au réglage du chiffre des minutes. 

5. Répétez l'étape 3 pour régler les minutes. 

6. Appuyez sur le bouton "MODE" pour confirmer, quitter le mode de réglage et revenir au mode 
d'affichage normal de l'heure. 

Attention: Si aucun bouton n'est activé pendant 8 secondes lors du réglage de l'heure du réveil, la 
valeur affichée est automatiquement sauvegardée. 

Activation et désactivation du réveil : 
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Pour activer le réveil : En mode d'affichage normal de l'heure, de la date ou du réveil, appuyez sur le 
bouton "UP" : l'icône de la cloche représentant l'avertisseur sonore s'affiche. Pour désactiver le réveil, 
appuyez sur le bouton "UP" : l'icône de la cloche disparaît.  

Lorsque le réveil sonne : 

1. Pour activer la répétition du réveil, appuyez sur le bouton "LIGHT". L'icône de la cloche 
clignotera et le réveil sonnera 8 minutes plus tard. Remarque : Le réveil peut être répété 
autant de fois que vous le souhaitez. 

2. Pour arrêter le réveil, appuyez sur n'importe quel bouton à l'exception du bouton "LIGHT". 

Attention: Le réveil s'arrête automatiquement au bout de 2 minutes si aucun bouton n'est actionné. 

 

FONCTION RADIO 

1. Avant d'allumer la radio, étirez le fil de l'antenne (13). 

2. Pour activer la fonction radio, appuyez sur le bouton "RADIO". 

3. Appuyez sur le bouton "SCAN+" ou "SCAN-" pour rechercher le canal radio suivant ou précédent. 

4. Appuyez sur le bouton "VOL+" pour augmenter le volume ou sur le bouton "VOL-" pour le diminuer. 
Appuyez longuement si vous souhaitez augmenter ou diminuer rapidement le volume. Remarque : si la 
valeur ne défile pas vers le haut ou vers le bas après avoir appuyé longuement sur le bouton, continuez 
à appuyer et elle défilera quelques secondes plus tard. 

5. Pour quitter la fonction radio, appuyez à nouveau sur le bouton "RADIO". 

A�en�on : Si le son de la radio devient plus faible ou est déformé, veuillez changer les piles. 

FONCTION LUMIERE 

Appuyez sur le bouton "LIGHT" pour éclairer l'écran pendant environ 8 secondes. 

TEMPÉRATURE ET HUMIDITÉ 

Format d'affichage de la température 

En mode d'affichage normal de l'heure, appuyez sur le bouton "DOWN" pour passer de °C à °F. 

Plage de mesure de la température : 0 °C (32,0 °F) – 60,0 °C (+140,0 °F) - Précision: +/- 0,1°C   

Format d'affichage de l'humidité 

En mode d'affichage normal de l'heure, appuyez sur le bouton "MAX" ou "MIN" pour afficher les dernières 
températures/humidités ambiantes maximales et minimales.  

Plage de détection de l'humidité : 10% - 99% - Précision: +/-1%. 

NIVEAU DE CONFORT 

Il existe 3 niveaux d'affichage du confort. Voir le tableau ci-dessous : 

COMFORT HUMIDE SEC 
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Lorsque la température 
est comprise entre 20°C-
26°C (68°F-78°F) et que 
l'humidité rela�ve est 

comprise entre 
50%~70%. 

Quelle que soit la 
température, l'humidité 
rela�ve est supérieure à 

70 %. 

Quelle que soit la 
température, l'humidité 
relative est inférieure à 

50 %. 

Remarque : Lorsque la température est inférieure à 20°C (68°F) ou supérieure à 26°C (78,8°F) et que l'humidité 
rela�ve est comprise entre 50 % et 70 %, aucune icône ne s'aff iche. 

 

PRÉVISIONS MÉTÉO 

Ensoleillé Ensoleillé et Nuageux Nuageux Nuageux et Pluvieux 

     

Humidité relative entre 
10 % et 40 % HR 

Humidité relative entre 
41% et 65% HR 

Humidité relative entre 
66% et 75% HR 

Humidité relative entre 
76% et 99% HR 

 

TENDANCE DE LA TEMPÉRATURE 

Vous pouvez visualiser la tendance météo sur la base des données de température des 12 dernières heures. 
L'horloge enregistre automatiquement les différences de température entre les 12, 6, 3, 2 et 1 heure(s) écoulée(s) 
et l'heure actuelle (maintenant). Les variations de température sont représentées par des blocs de couleur. 
 
  
 

 

A. Le chiffre en bas de l'horloge indique 
l'heure. "-12" signifie qu'il y a 12 heures, "-
6" signifie qu'il y a 6 heures, ... "0" signifie 
l'heure actuelle (maintenant). 

B. Cette colonne indique le changement de 
température en degrés (°C). Par exemple, 
"+3" signifie que la température est 
supérieure de 3 degrés à la température 
actuelle. "- 2" signifie que la température 
est inférieure de 2 degrés à la 
température actuelle. "O" signifie qu'il n'y 
a pas de changement de température. 

C. Cette colonne représente le changement 
de température en Fahrenheit (°F). Pour 
lire les résultats, se référer aux exemples 
de degrés ci-dessus mais avec les 
valeurs en Fahrenheit. 

D. Blocs de couleur 
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Pour lire les résultats de l'ensemble du tableau, reportez-vous à l'exemple suivant : si la lumière est 
sur le bloc coloré à "-12" heure et "+3" degrés, cela signifie que la température était il y a 12 heures de 
3 degrés plus élevée qu'aujourd'hui. 
 

 

AVERTISSEMENTS 
    

1. Tenir à l’écart de sources de chaleur, lumière solaire directe, humidité, eau ou autres liquides. 

2. Ne pas laisser tomber, court-circuiter, modifier, démonter ou perforer. 

3. Manipulez le produit avec soin. Un coup, un choc ou une chute, même de faible hauteur, peut 
l'endommager. 

4. N'essayez jamais de démonter ou de réparer vous-même l'appareil. Veuillez-vous adresser à 
un service après-vente agréé. Toutes les réparations doivent être effectuées par un technicien 
qualifié. 

AVERTISSEMENTS CONCERNANT LES PILES 
 Retirez les piles si vous avez l’intention de ne pas utiliser la station météo avec radio 

horloge pendant une longue période. 

 Ne mélangez pas des piles alcalines, ordinaires (carbone-zinc) et rechargeables (nickel 
hydrure). 

 Ne mélangez pas des piles neuves et usagées. 

 N’essayez pas de recharger des piles non rechargeables. 

 Retirez les piles rechargeables de l’appareil (si possible) avant de les charger. 

 Les piles rechargeables doivent toujours être rechargées sous la surveillance d’un adulte. 

 Enlevez les piles usagées. 

 Ne court-circuitez pas les bornes d’alimentation. 

 Utilisez toujours des piles du type recommandé ou d’un type équivalent. 

 Respectez la polarité des piles.  

NETTOYAGE ET ENTRETIEN 
 

 NE PAS IMMERGER DANS L’EAU OU TOUT AUTRE LIQUIDE. 
 NE PAS UTILISER DE PRODUITS ABRASIFS OU NETTOYANTS. 

 
 Nettoyez votre horloge avec un chiffon doux, sec et sans peluche. Nettoyez votre station 

météo avec un chiffon doux, sec et non pelucheux. 
 

 Placez-la à l'abri de l'humidité et des températures élevées 
 

ATTENTION : Vous ne devez pas vous débarrasser de cet appareil avec vos déchets ménagers. 
Un système de collecte sélective pour ce type de produit est mis en place par les communes, 
vous devez vous renseigner auprès de votre mairie afin d’en connaître les emplacements. En 
effet, les produits électriques et électroniques contienne nt des substances dangereuses qui 
ont des effets néfastes sur l’environnement ou la santé humaine et doivent être recyclés. Ce 
symbole indique que les équipements électriques et électroniques font l’objet d’une collecte 
sélective, il représente une poubelle sur roues barrée d’une croix.  
 
Importé par EML – enseigne Prodis, 1 rue de Rome 93110 Rosny-sous-Bois-France/ Fabriqué 
en R.P.C. 
Distribué par EUROTOPS VERSAND GMBH D-40764 LANGENFELD 
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51019 / EP736 

FUNKUHR MIT WETTERSTATION 
 

BEDIENUNGSANLEITUNG 
 

LESEN SIE DIE BEDIENUNGSANLEITUNG VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH. 
BEWAHREN SIE SIE SORGFÄLTIG ZUM NACHLESEN AUF. 

PRODUKTBESCHREIBUNG  
 

Vorne Hinten 

  
1. RADIO -Taste 

2. SCAN+ -Taste 

3. SCAN -Taste 

4. VOL+ -Taste = zum Erhöhen der Lautstärke 

5. VOL- -Taste = zum Verringern der 
Lautstärke 

6. LIGHT -Taste 
 

7. MODE-Taste 

8. UP-Taste 

9. DOWN-Taste 

10. MAX/MIN-Taste 

11. Löcher zum Aufhängen 

12. Batteriefach 

13. Drahtantenne 
 

Beschreibung des Displays 
 

 

a) Symbol für Wettervorhersage 

b) Symbol für Wecker 

c) PM-Symbol im 12-Stunden-Format 
(AM wird nicht angezeigt) 

d) Stundenziffer 

e) Minutenziffer 

f) Symbol für Komfortstufe 

g) Temperaturtrend 

h) Luftfeuchtigkeit  

i) Temperatur 

j) Wochentag 
 
 
 

Deutsch 
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MERKMALE 

 Anzeige von Tag, Monat und Wochentag 

 Auswahl des 12/24-Stunden-Formats 

 Wecker und Snooze-Funktion 

 Radio-Funktion 

 Licht-Funktion 

 Anzeige von Temperatur und Luftfeuchtigkeit 

 Wettervorhersage 

 Temperaturtrend 

                    
 

EINLEGEN/AUSTAUSCHEN DER BATTERIE 
Benö�gte Ba�erien: 3 x 1,5V LR03 oder AAA, (nicht mitgeliefert), 4,5V   
 
Öffnen Sie das Batteriefach. Legen Sie die drei Batterien ein und schließen Sie die Abdeckung des 
Batteriefachs. 

 
FUNKTIONEN 

MODUS 

Die Reihenfolge ist: 
 
                                                            
Drücken Sie im normalen 
Zeitanzeige-Modus darauf, um zwischen den unten aufgeführten Modi zu wechseln. 

EINSTELLUNGEN 

ACHTUNG: Bei allen Einstellungen wird der angezeigte Wert automatisch gespeichert, wenn beim 
Einstellen der Uhrzeit, des Datums oder des Weckers 8 Sekunden lang keine Taste gedrückt wird. 

Zeiteinstellung 

1. Halten Sie im normalen Zeitanzeige-Modus die Taste ''MODE'' gedrückt, bis die Stundenziffer blinkt, um 
zur Uhrzeiteinstellung zu gelangen. 

2. Drücken Sie wiederholt die Taste "UP" oder "DOWN", um die Stundenziffer einzustellen. Halten Sie die 
Taste "UP" oder "DOWN" lange gedrückt, um den Wert schnell zu erhöhen bzw. zu verringern. Hinweis: 
Wenn der Wert nach langem Drücken der Taste nicht nach oben oder unten scrollt, halten Sie die Taste 
gedrückt und der Wert wird einige Sekunden später scrollen. 

3. Drücken Sie die "MODE"-Taste zur Bestätigung und wechseln Sie zur Einstellung der Minuten, wobei 
die Minutenziffer blinkt. 

4. Wiederholen Sie den Schritt 2, um die Minutenziffer einzustellen. 

5. Drücken Sie die "MODE"-Taste, um die Minutenziffer zu bestätigen. Verlassen Sie den Einstellmodus 
und kehren Sie zum normalen Zeitanzeige-Modus zurück. 

Hinweis: Die Sekunden werden auf Null gesetzt, sobald die Minuten geändert wurden. 

Normaler Zeitanzeige-
Modus 

 Datum  Wecker 
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Datumseinstellung 

1. Drücken Sie im normalen Zeitanzeige-Modus einmal die "MODE"-Taste, um in den 
Datumsmodus zu gelangen. 

2. Um in den Datumseinstellmodus zu gelangen, halten Sie die "MODE"-Taste gedrückt, bis die 
Jahresziffer angezeigt werden und blinken. 

3. Drücken Sie die Taste "UP" oder "DOWN", um die Jahresziffer einzustellen. Halten Sie die 
Taste "UP" oder "DOWN" gedrückt, um den Wert schnell zu erhöhen bzw. zu verringern. 
Hinweis: Wenn der Wert nach langem Drücken der Taste nicht nach oben oder unten scrollt, 
halten Sie die Taste gedrückt und der Wert wird einige Sekunden später scrollen. 

4. Drücken Sie die "MODE"-Taste zur Bestätigung und wechseln Sie zur Einstellung der 
Monatsziffern: Die Monatsziffern blinken. 

5. Wiederholen Sie den Schritt 3, um die Monate einzustellen. 

6. Drücken Sie die "MODE"-Taste zur Bestätigung und wechseln Sie zur Einstellung der 
Tagesziffern: Die Tagesziffern blinken. 

7. Wiederholen Sie den Schritt 3, um die Tagesziffern einzustellen. 

8. Drücken Sie die "MODE"-Taste, um die Tageseinstellung zu bestätigen. Verlassen Sie den 
Einstellmodus und kehren Sie zum Datumsanzeigemodus zurück. Hinweis: Der Wochentag 
wird automatisch eingerahmt. 

 

AUSWAHL DES 12/24-STUNDEN-FORMATS 
Halten Sie im normalen Zeitanzeige-Modus die Taste ''UP'' gedrückt, um zum 12/24-Stunden-Format 
zu wechseln. Hinweis: Im 24-Stunden-Format wird kein Symbol angezeigt. Im 12-Stunden-Format wird 
morgens kein Symbol angezeigt. Von Mittag bis 23H59 wird das Symbol PM angezeigt. 

 
 

Weckereinstellung 

1. Drücken Sie im normalen Zeitanzeige-Modus die "MODE"-Taste 2 Mal, um in den 
Weckermodus zu gelangen.  

2. Um in den Wecker-Einstellmodus zu gelangen, halten Sie die "MODE"-Taste gedrückt, bis die 
Stundenziffern blinken. 

3. Drücken Sie die Taste "UP" oder "DOWN", um die Stunden einzustellen. Halten Sie die Taste 
"UP" oder "DOWN" lange gedrückt, um den Wert schnell zu erhöhen/verringern. Hinweis: 
Wenn der Wert nach langem Drücken der Taste nicht nach oben oder unten scrollt, halten Sie 
die Taste gedrückt und der Wert wird einige Sekunden später scrollen. 

4. Drücken Sie die "MODE"-Taste, um zu bestätigen und zur Einstellung der Minutenziffer zu 
wechseln. 

5. Wiederholen Sie den Schritt 3, um die Minuten einzustellen.  

6. Drücken Sie die "MODE"-Taste zur Bestätigung, verlassen Sie den Einstellmodus und kehren 
Sie zum normalen Zeitanzeige-Modus zurück. 

ACHTUNG: Wenn beim Einstellen der Weckzeit 8 Sekunden lang keine Taste gedrückt wird, wird der 
angezeigte Wert automatisch gespeichert. 

Aktivieren und Deaktivieren des Weckers: 

Um den Wecker zu aktivieren: Im normalen Zeitanzeige-, Datums- oder Weckmodus die Taste "UP" 
drücken: Es erscheint ein Glockensymbol, das für den Summer steht. Um den Wecker zu deaktivieren, 
drücken Sie die Taste "UP": Das Glockensymbol verschwindet. 
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Wenn der Wecker klingelt: 

1. Um die Weckwiederholung zu aktivieren, drücken Sie die Taste "LIGHT". Das Glockensymbol 
blinkt und der Wecker klingelt 8 Minuten später. Hinweis: Der Wecker kann so oft wiederholt 
werden, wie Sie möchten. 

2. Um den Wecker zu beenden, drücken Sie eine beliebige Taste außer der Taste "LIGHT". 

ACHTUNG: Der Wecker wird nach 2 Minuten automatisch gestoppt, wenn keine Taste gedrückt wird. 

 

RADIOFUNKTION 

1. Bevor Sie das Radio einschalten, ziehen Sie die Drahtantenne (13) heraus. 

2. Drücken Sie die Taste "RADIO", um die Radiofunktion einzuschalten. 

3. Drücken Sie die Taste "SCAN+" oder "SCAN-", um den gewünschten nächsten oder vorherigen 
Radiokanal zu suchen. 

4. Drücken Sie die Taste "VOL+", um die Lautstärke zu erhöhen oder die Taste "VOL-", um die Lautstärke 
zu verringern. Halten Sie die Taste lange gedrückt, wenn Sie die Lautstärke schnell erhöhen bzw. 
verringern möchten. Hinweis: Wenn der Wert nach langem Drücken der Taste nicht nach oben oder 
unten scrollt, halten Sie die Taste gedrückt und der Wert wird einige Sekunden später scrollen. 

5. Drücken Sie erneut die Taste "RADIO", um die Radiofunktion zu beenden. 

ACHTUNG: Sollte der Radioton schwächer oder verzerrt werden, wechseln Sie bitte die Batterien. 

LICHTFUNKTION 

Drücken Sie die "LIGHT"-Taste, um den Bildschirm für etwa 8 Sekunden zu beleuchten. 

 

TEMPERATUR UND LUFTFEUCHTIGKEIT 

Format der Temperaturanzeige 

Drücken Sie im normalen Zeitanzeige-Modus die Taste "DOWN", um zwischen °C und °F umzuschalten. 

Messbereich der Temperatur: 0 °C (32.0 °F) - 60.0 °C (+140.0 °F) - Genauigkeit: +/- 0.1    

Anzeigeformat der Luftfeuchtigkeit 

Drücken Sie im normalen Zeitanzeige-Modus die Taste "MAX" oder "MIN", um die letzte maximale und minimale 
Umgebungstemperatur/-feuchtigkeit anzuzeigen.  

Erfassungsbereich der Luftfeuchtigkeit: 10% - 99% - Genauigkeit: +/-1%. 

 

KOMFORTSTUFE  

Es gibt 3 Stufen von Komfortanzeigen wie in der Tabelle unten angezeigt: 

KOMFORT FEUCHT TROCKEN 
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Wenn die Temperatur 
zwischen 20°C-26°C 

(68°F-78°F) liegt und die 
rela�ve Lu�feuch�gkeit 

zwischen 50%~70% 
beträgt. 

Wenn die rela�ve 
Lu�feuch�gkeit bei 

einer beliebigen 
Temperatur über 70 % 

RH liegt. 

Wenn die rela�ve 
Lu�feuch�gkeit bei 

einer beliebigen 
Temperatur unter 50 % 

RH liegt 

Hinweis: Wenn die Temperatur unter 20°C (68°F) oder über 26°C (78.8°F) liegt und die rela�ve Lu�feuch�gkeit 
zwischen 50%~70% beträgt, wird kein Symbol angezeigt. 

 

WETTERVORHERSAGE 

Sonnig Sonnig und bewölkt Bewölkt Bewölkt und 
regnerisch 

    

Relative 
Luftfeuchtigkeit 

zwischen 10%-40%RH 

Relative 
Luftfeuchtigkeit 

zwischen 41%-65%RH 

Relative 
Luftfeuchtigkeit 

zwischen 66%-75%RH 

Relative 
Luftfeuchtigkeit 

zwischen 76%-99%RH 

 

TEMPERATURTREND 

Sie können den Wettertrend basierend auf den Temperaturdaten der letzten 12 Stunden abrufen. 
Die Uhr zeichnet automatisch die Temperaturunterschiede zwischen den letzten 12, 6, 3, 2 und 1 Stunde(n) und 
dem aktuellen Zeitpunkt (jetzt) auf. Die Temperaturschwankungen werden durch Farbblöcke dargestellt. 
 
  
 

 

A. Die Zahl auf dem unteren Bereich der 
Uhr gibt die Zeit an. "-12" bedeutet, 
dass es 12 Stunden her ist, "-6" 
bedeutet, dass es 6 Stunden her 
ist, ... "0" bedeutet die gegenwärtige 
Zeit (jetzt). 

B. Diese Spalte steht für die 
Temperaturveränderung in Grad 
(°C). Zum Beispiel bedeutet "+3", 
dass die Temperatur um 3 Grad 
höher ist als die aktuelle Temperatur. 
"- 2" bedeutet, dass die Temperatur 
um 2 Grad niedriger ist als die 
derzeitige Temperatur. "0" bedeutet, 
dass sich die Temperatur nicht 
ändert. 

C. Diese Spalte steht für die 
Temperaturveränderung in 
Fahrenheit (°F). Um die Ergebnisse 

abzulesen, beziehen Sie sich auf die 
obigen Beispiele von Grad, aber mit 
den Werten von Fahrenheit. 

D.  Farbblöcke 17



 

Die Ergebnisse der gesamten Tabelle lassen sich anhand des folgenden Beispiels ablesen: Wenn das 
Licht auf dem Farbblock bei "-12" Stunden und "+3" Grad leuchtet, bedeutet dies, dass die Temperatur 
vor 12 Stunden 3 Grad höher war als jetzt. 
 

WARNUNGEN    

1. Halten Sie es von Wärmequellen, direkter Sonneneinstrahlung, Feuchtigkeit, Wasser 
oder anderen Flüssigkeiten fern. 

2. Lassen Sie nicht fallen, kurzschließen, modifizieren, zerlegen oder beschädigen. 

3. Behandeln Sie das Produkt mit Vorsicht. Ein Schlag, ein Stoß oder ein Sturz, auch aus 
geringer Höhe, kann es beschädigen. 

4. Versuchen Sie nicht, das Gerät zu reparieren. Alle Reparaturen müssen von einem 
qualifizierten Techniker ausgeführt werden. 

 

 

VORSICHTSMASSNAHMEN BEIM UMGANG MIT BATTERIEN: 
 Bitte entnehmen Sie die Batterien wenn Sie vorhaben, die Funkuhr mit Wetterstation  

eine längere Zeit nicht zu nutzen. 

 Keine Alkali-Batterien, gewöhnliche Batterien (Zink-Kohle) und wieder aufladbare Batterien 
(z.B. NiMH-Akkus) vermischen. 

 Keine neuen mit gebrauchten Batterien mischen. 

 Nicht versuchen nicht wieder aufladbare Batterien aufzuladen. 

 Wieder aufladbare Batterien (Akkus) vor dem Laden möglichst aus dem Gerät nehmen. 

 Das Aufladen wieder aufladbarer Batterien muss immer unter Aufsicht eines Erwachsenen 
geschehen. 

 Verbrauchte Batterien entfernen. 

 Die Batteriepole nicht kurzschließen. 

 Immer Batterien empfohlener oder gleichwertiger Art verwenden. 

 Batterien richtig gepolt einlegen.  

 

PFLEGE UND REINIGUNG 
 

 NICHT IN WASSER ODER ANDERE FLÜSSIGKEITEN EINTAUCHEN. 
 KEINE SCHEUERMITTEL ODER REINIGUNGSMITTEL VERWENDEN. 

 
 Reinigen Sie Ihre Funkuhr mit Wetterstation mit einem weichen, trockenen und fusselfreien 

Tuch.  
 Schützen Sie die Uhr vor hoher Feuchtigkeit und Temperatur. 

 
ACHTUNG: Dieses Gerät dürfen Sie nicht zusammen mit Ihrem Hausmüll entsorgen. Für diese 
Art von Produkten wird von den Gemeinden ein Getrenntsammelsystem bereitgestellt. 
Erkundigen Sie sich bei Ihrer Gemeindeverwaltung, um Informationen über die  Standorte der 
Sammelstellen zu erhalten.  Elektro- oder Elektronikprodukte enthalten gefährliche Substanzen, 
die negative Auswirkungen auf die Umwelt oder die menschliche Gesundheit haben, und 
müssen daher recycelt werden.  Dieses Symbol gibt an, dass die Entsorgung der Elektro - und 
Elektronikgeräte über ein Getrenntsammelsystem erfolgt. Es stellt eine Mülltonne mit Rädern 
dar, die durch ein Kreuz durchgestrichen ist.   
 
Importiert durch EML – Marke Prodis, 1 rue de Rome, 93110 Rosny-sous-Bois, Frankreich/ Hergestellt 
in der VRC 

Vermarktung durch EUROTOPS VERSAND GMBH D-40764 LANGENFELD, Deutschland  
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51019 / EP736 

RADIO WEERSTATION KLOK 
GEBRUIKSAANWIJZING 

 

LEES DEZE GEBRUIKSAANWIJZING ALSTUBLIEFT VOOR HET EERSTE GEBRUIK, 
BEWAAR DEZE GEBRUIKSAANWIJZING OP EEN VEILIGE PLEK VOOR 

TOEKOMSTIGE REFERENTIE! 

PRODUCTOMSCHRIJVING 
 

Vooraanzicht Achteraanzicht 

  
1. Knop RADIO 

2. Knop SCAN+ 

3. Knop SCAN- 

4. Knop VOL+ = om het volume te verhogen 

5. Knop VOL- = om het volume te verlagen 

6. Knop LIGHT  
 

7. MODUS  

8. Knop OMHOOG 

9. Knop OMLAAG  

10. Knop MAX/MIN 

11. Gaten om op te hangen  

12. Batterijvak 

13. Draadantenne  
 

Beschrijving weergeven 
 

 

a)  Weersverwachtingspictogram 

b) Wekkerpictogram 

c) PM-pictogram in 12-uurs indeling (AM 
wordt niet weergegeven) 

d)  Uurcijfer 

e)  Minutencijfer 

f) Pictogram comfortniveau 

g) Temperatuurtrend 

h) Vochtigheid  

i) Temperatuur 

j) Weekdag 

 
 

Nederlands 
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KENMERKEN 
 Weergave van dag, maand en weekdag 

 12/24-uurs formaat selectie 

 Wekker- en sluimerfunctie 

 Radiofunctie 

 Licht functie 

 Temperatuur- en vochtigheidsweergave 

 Weersvoorspelling 

 Temperatuur trend 

                    
 

BATTERIJ PLAATSEN/VERVANGEN 
Batterij vereist: 3 x 1,5V LR03 of AAA, (niet meegeleverd), 4,5V   
 
Open het batterijvak. Plaats de drie batterijen erin en sluit het deksel van het batterijvak. 

 
FUNCTIES  

MODUS 

De volgorde is : 
 
                                                            
Druk in de normale �jdweergave-modus op om te schakelen tussen de verschillende modi die hieronder 
worden aangegeven. 

 

INSTELLINGEN 

Let op: Voor alle instellingen geldt dat als er 8 seconden lang geen knop wordt ingedrukt tijdens het 
instellen van de kloktijd, datum of wekker, de weergegeven waarde automatisch wordt opgeslagen. 

Tijdinstelling 

1. Houd in de normale tijdweergave de knop ''MODUS'' ingedrukt totdat het uurcijfer knippert om de 
tijdinstelling te openen. 

2. Druk herhaaldelijk op de knop "OMHOOG" of "OMLAAG" om het uurcijfer in te stellen. Druk lang op de 
knop " om snel te verhogen of verlagen. Opmerking: als de waarde niet omhoog of omlaag rolt nadat u 
lang op de knop hebt gedrukt, blijf dan drukken en de waarde rolt een paar seconden later over. 

3. Druk op de knop "MODUS" om te bevestigen en over te schakelen naar de minuteninstelling, het 
minuutcijfer knippert.  

4. Herhaal stap 2 om de minuten in te stellen.  

5. Druk op "MODUS" om de minuten te bevestigen, verlaat de instellingsmodus en keer terug naar de 
normale tijdweergave. 

Opmerking:De seconden worden op nul gezet zodra de minuten worden gewijzigd. 

Normale �jdmodus  Datum  Alarm 
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Datum instelling 

1. Druk in de normale tijdweergave modus eenmaal op de ''MODUS'' knop om naar de 
datummodus te gaan.  

2. Om naar de datum instellingsmodus te gaan, houd de "MODUS" knop ingedrukt totdat het 
jaartal wordt weergegeven en knippert. 

3. Druk op de "OMHOOG" of "OMLAAG"knop om het jaar in te stellen. Druk lang op de 
"OMHOOG" of "OMLAAG"knop om snel te verhogen of te verlagen. Opmerking: als de 
waarde niet omhoog of omlaag rolt nadat u lang op de knop hebt gedrukt, blijf dan drukken en 
de waarde rolt een paar seconden later op. 

4. Druk op de knop "MODUS" om te bevestigen en over te schakelen naar de maandinstelling: 
het maandcijfer knippert.  

5. Herhaal stap 3 om de maanden in te stellen.  

6. Druk op de knop "MODUS" om te bevestigen en over te schakelen naar de instelling voor de 
dag: het dagcijfer knippert.  

7. Herhaal stap 3 om de dag in te stellen.  

8. Druk op "MODUS" om de dag te bevestigen, de instellingsmodus te verlaten en terug te keren 
naar de datumweergave. Opmerking: De weekdag wordt automatisch omkaderd. 

 

12/24-UURS FORMAAT SELECTEREN 
Druk in de normale tijdweergave lang op de knop ''OMHOOG'' om over te schakelen naar het 12/24-
uur-formaat. Opmerking: In de 24-uurs indeling wordt geen pictogram weergegeven. Voor de 12H-
indeling wordt 's ochtends geen pictogram weergegeven. Vanaf de middag tot 23H59 wordt PM 
weergegeven.  

 
 

Alarminstelling 

1. Druk in de normale tijdweergave 2 keer op de knop "MODUS" om naar de wekkermodus te 
gaan.  

2. Houd de knop "MODUS" ingedrukt tot het uur knippert om naar de wekkermodus te gaan. 

3. Druk op de knop " OMHOOG" of "OMLAAG" om de uren in te stellen. Druk lang op de knop " 
OMHOOG" of "OMLAAG" om snel te verhogen/verlagen. Opmerking: als de waarde niet 
omhoog of omlaag rolt nadat u lang op de knop hebt gedrukt, blijf dan drukken en de waarde 
rolt een paar seconden later op. 

4. Druk op de knop "MODUS" om te bevestigen en over te schakelen naar de instelling van de 
minuutcijfers.   

5. Herhaal stap 3 om de minuten in te stellen.  

6. Druk op "MODUS" om te bevestigen, de instellingsmodus te verlaten en terug te keren naar 
de normale tijdweergave. 

Let op: Als er 8 seconden lang geen knop wordt ingedrukt tijdens het instellen van de wektijd, wordt 
de weergegeven waarde automatisch opgeslagen. 

Activeren en deactiveren van de wekker: 

Het alarm activeren: Druk in de normale tijdweergave, datum of alarmmodus op de knop "OMHOOG": 
er verschijnt een belpictogram dat staat voor de zoemer. Om het alarm uit te schakelen, druk op de 
knop "OMHOOG": het belicoon verdwijnt.  
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Als de wekker gaat: 

1. Druk op de knop " LIGHT" om de alarmherhaling te activeren. Het belicoon zal knipperen en 
het alarm zal 8 minuten later afgaan. Opmerking: Het alarm kan zo vaak herhaald worden als 
u wilt. 

2. Druk op een willekeurige knop behalve de knop " LIGHT " om het alarm te stoppen. 

Let op: Het alarm stopt automatisch na 2 minuten als er geen knop wordt ingedrukt. 
 

RADIO-FUNCTIE 

1. Trek de draadantenne (13) uit voordat u de radio inschakelt. 

2. Druk op de knop " RADIO" om de radiofunctie in te schakelen. 

3. Druk op de knop " SCAN+" of " SCAN-" om het gewenste volgende of vorige radiokanaal te zoeken. 

4. Druk op " VOL+" om het volume te verhogen of op " VOL-" om het volume te verlagen. Lang indrukken 
als u snel wilt verhogen of verlagen. Opmerking: als de waarde niet omhoog of omlaag rolt nadat u lang 
op de knop hebt gedrukt, blijf dan drukken en de waarde rolt een paar seconden later over het scherm. 

5. Druk nogmaals op de knop " RADIO" om de radiofunctie te verlaten. 

OPGELET: Als het radiogeluid zwak of vervormd wordt, vervang dan de batterijen. 

LICHTFUNCTIE 

Druk op de knop "LIGHT" om het scherm ongeveer 8 seconden op te laten lichten. 

TEMPERATUUR EN VOCHTIGHEID 

Formaat temperatuurweergave 

Druk in de normale tijdweergave op de knop "OMLAAG" om te schakelen tussen °C/ °F. 

Temperatuur meetbereik: 0 °C (32,0 °F) - 60,0 °C (+140,0 °F) - Resolutie: +/- 0,1  

Vochtigheidsweergave formaat 

In de normale tijdweergave drukt u op de knop "MAX" of "MIN" om de laatste maximum en minimum 
omgevingstemperatuur/vochtigheid te bekijken. 

Vochtigheidsdetectiebereik: 10% - 99% - Resolutie: +/-1%. 

COMFORT NIVEAU 

Er zijn 3 niveaus van comfortweergaven. Zie de tabel hieronder: 

KOMFORT NAT DROOG 

          

Wanneer de 
temperatuur tussen 

20°C-26°C (68°F-78°F) ligt 
en de rela�eve 

voch�gheid tussen 

Bij elke temperatuur is 
de rela�eve voch�gheid 

hoger dan 70%RH. 

Wanneer bij een 
willekeurige 

temperatuur de 
rela�eve voch�gheid 
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50%~70%. lager is dan 50%RH 

Opmerking: Wanneer de temperatuur lager is dan 20°C (68°F) of hoger dan 26°C (78.8°F) en de rela�eve 
voch�gheid tussen 50%~70% is, wordt er geen pictogram weergegeven. 

 

WEERSVOORSPELLING 

Zonnig Zonnig en bewolkt Bewolkt Bewolkt en 
regenach�g 

    

Relatieve vochtigheid 
tussen 10%-40%RH 

Relatieve vochtigheid 
tussen 41%-65%RH 

Relatieve vochtigheid 
tussen 66%-75%RH 

Relatieve vochtigheid 
tussen 76%-99%RH 

 

TEMPERATUURONTWIKKELING 

Je kunt de weertrend bekijken op basis van temperatuurgegevens van de afgelopen 12 uur 
De klok registreert automatisch de temperatuurverschillen tussen de afgelopen 12, 6, 3, 2 en 1 uur(en) en de 
huidige tijd (nu). De temperatuurverschillen worden weergegeven door kleurblokken. 
 
  
 

 

A.Het getal onder aan de klok geeft de tijd 
aan. "-12" betekent 12 uur geleden, "-6" 
betekent 6 uur geleden, ..."0" betekent 
huidige tijd (nu). 

B.Deze kolom staat voor de 
temperatuurverandering in graden (°C). 
Bijvoorbeeld, "+3" betekent dat de 
temperatuur 3 graden hoger is dan de 
huidige temperatuur. "- 2" betekent dat de 
temperatuur 2 graden lager is dan de huidige 
temperatuur. "O" betekent dat de 
temperatuur niet is veranderd. 

C.Deze kolom staat voor de 
temperatuurverandering in Fahrenheit (°F). 
Om de resultaten af te lezen, verwijzen we 
naar de voorbeelden van graden hierboven, 
maar met de waarden van Fahrenheit. 

D.Gekleurde blokken 

 
Om de resultaten van de hele tabel af te lezen, zie het volgende voorbeeld: als het licht op het 
gekleurde blok op "-12" uur en "+3" graden staat, betekent dit dat de temperatuur 12 uur geleden 3 
graden hoger was dan nu. 
 

WAARSCHUWINGEN   
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1. Uit de buurt houden van warmtebronnen, direct zonlicht, vochtigheid, water en andere 
vloeistoffen. 

2. Niet laten vallen, kortsluiten, aanpassen, uit elkaar halen of doorboren. 

3. Behandel het product met zorg. Een klap, een schok of een val, zelfs van een lage hoogte, 
kan het beschadigen. 

4. Probeer uw weerstation niet te repareren. Alle reparaties moeten door een gekwalificeerde 
technicus worden uitgevoerd. 

 

VEILIGHEIDSTIP VOOR DE BATTERIJ 
 Verwijder de batterijen als u van plan bent de radio-weerstationklok gedurende een lange 

periode niet te gebruiken. 

 Combineer geen alkaline batterijen met gewone batterijen (koolstof-zink) of oplaadbare 
batterijen (nikkel hybride). 

 Combineer geen nieuwe met gebruikte batterijen. 

 Probeer geen batterijen op te laden die niet oplaadbaar zijn. 

 Haal indien mogelijk oplaadbare batterijen uit het apparaat alvorens ze op te laden. 

 Oplaadbare batterijen moeten altijd worden opgeladen onder toezicht van een volwassene. 

 Verwijder de lege batterijen. 

 Zorg er voor dat er geen kortsluiting ontstaat bij voedingspunten. 

 Gebruik altijd de aanbevolen batterijen of batterijen van een overeenkomend type. 

 Respecteer de polariteit van de batterijen. 

REINIGING EN ONDERHOUD 
 NIET ONDERDOMPELEN IN WATER OF EEN ANDERE VLOEISTOF.  
 GEBRUIK GEEN SCHUURMIDDELEN OF REINIGINGSMIDDELEN. 

 

 Maak je radio-weerstationklok schoon met een zachte, droge en pluisvrije doek.  
 Houd het uit de buurt van hoge vochtigheid en temperaturen. 

 
LET OP: U mag dit apparaat niet wegdoen met uw huishoudafval. Uw gemeente heeft een 
speciaal inzamelsysteem opgezet voor dit soort producten. Vraag op uw gemeentehuis waar 
zich de speciaal hiervoor bestemde containers bevinden. Elektrische en elektronische 
producten bevatten namelijk bestanddelen en stoffen die gevaarlijk kunnen zij voor het milieu 
of voor de volksgezondheid en moeten worden gerecycleerd.  
Dit pictogram geeft aan dat de elektrische en elektronische apparatuur speciaal moeten 
worden ingezameld. Het pictogram bestaat uit een doorgekruiste container op wielen.  
 
Geïmporteerd door EML – Prodis Merk, 1 rue de Rome, 93110 Rosny-sous-Bois, Frankrijk/  
Gemaakt in de VRC 

Op de markt gebracht door EUROTOPS VERSAND GMBH D -40764 LANGENFELD 
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